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整环 : 环R被然体整环若⽐R对×多客操且 . bER ,xrQ=ORorb = AR

整数环是整环

整系数多项式环整的ε 4
⾮整环的例⼩ : 以 ( 作则则 ,+×7还有 ( ! %) ( ? ?) = % % )⽽不整环
环t. XY 城 <α .+. x3

①⼗客群——
们 , x⼈群α< t>为交换群

② X含么半和事 $的,x>为群

섮 Zm , + (mdm) , xlmdm)>环,但不⼀定是城: g ,t.×7 .2 X
↓

m为紫数的时候是城



域⼀定是整环 ,
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axb = O

{ at 0, 则 θ
at, a* xaxb = b=o

a=θ

整环不⼀定是城

eg :实然巨事

有限整环⼀定思城
i)整环有乘端销出建 ;

EGFO ,
GXB = GxC

⇒ ax ( B - c) = 0 ⇒ b- C= O 即 b= C
i)整环有乘意遥乱 ,

证整聚提⼆ {γ., γ 1, … γm} ,
(ra= 0 )

θ riER, γi# 0. 构造就R= {γixγ0 , γix ,, … γ iarn }

别 riR中 θ两农素不同
→ 交证雪 rj 中 ra ,strixγ j =rixγ n ⇒γ ix(rjn 3 =0 ⽽γ ito 则rj-γn=O,⽭盾

由 Era . Z EFiR,
就算 ER ⇒ iREB

{ α|r|=| zir |⇒ 程=i 是款 θri均系构造γi程 =程故 γ i섰iERBzizi = 1s

! 印 Oz ⽜ ☆ ,γi有死

⾼以直搞 zi 'z 就 c
…in,☆ i州楼有所相词 ⇒γi= zj⇒γij 1 = lm 则有建光

简有跟整环⼀定城


